

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Географія) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Сучасна українська школа потребує учителів, які володіють теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями навчання та навиками їх практичного застосування, здатний до творчої педагогічної діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення. Тому підготовка фахівців галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) є своєчасною та перспективною. Освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія) має всі необхідні компонентні складники: загальну інформацію, мету освітньо-професійної програми, характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання і оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена співробітниками Сумського державного педагогічного університету з залученням магістрантів та потенційних роботодавців, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. Перелік компетентностей випускника розроблено у відповідності до представленого нормативного змісту підготовки здобувачів вищої освіти, що сформульований у термінах результатів навчання.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми Середня освіта (Географія) цілком відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність викладання дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) і будуть сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Вважаємо, що розроблена програма складена з дотриманням чинних вимог до структурування, відповідності загальних і спеціальних компетентностей визначеним результатам навчання і дає змогу провадити освітню діяльність з підготовки магістрів галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

